

『現代天文学史』(小暮智一著)
正誤表

ページ	箇所	誤	正
41	下から8行目	おうし座	ぎょしゃ座
47	下から8行目	1月8日に	3月26日に
52	表 1.2	TX Dra	TX Psc
73	上から5行目	ステファン・ホーキング	スティーヴン・ホーキング
195	下から8行目	エリダヌス σ 星	エリダヌス \circ 星
214	下から7行目	おうし座のカペラ	ぎょしゃ座のカペラ
249	下から11行目	Gamov	Gamow
273	図 4.22	パロマー天文台	ウイルソン山天文台
290	下から6行目	Maskelin	Maskelyne
298	上から2行目	1871年版の	1781年版の
315	下から、5、7行目	Dryer	Dreyer
393	下から2行目	(図 6.15)	削除
394	図 6.15	91cmクロスリー反射望遠鏡	90cm屈折望遠鏡
400	上から8行目	第4節	第7節
412	本文8行目	Sligher	Slipher
412	下から6行目	Wulfur	Wulbur
413	下から1行目	1889年から	1883年から
416	10行目	1958年に	1961年に
462	3行目	Lépisier	Lépissier
477	12行目	民生長官	民政長官
494	下から4行目	(5.5節)	(6.5節)
532	下から10行目	FCH望遠鏡	CFH望遠鏡 Canada-French-Hawaii telescope
542	本文1行目	Collimeter	Collimater
592	文献 [6.10]b	Entferbung	Entfernung
593	文献 [8.27]c	MHRAS	MNRAS
605	文献 [9.5]a	Revue	Review
617	下から2行目	東北大学資料館	東北大学史料館
621	索引 ドライヤー	Dryer	Dreyer
623	索引 マスケリン	Maskelin	Maskelyne